
1. 안에 알맞은 수를 위에서부터 차례대로 써넣으시오.

답:

답:

답:

답:



2. 다음 중에서 몫이 나누어 떨어지지 않는 나눗셈을 모두 고르면?

① 38.5 ÷ 25 ② 12.8 ÷ 7 ③ 26 ÷ 3

④ 23 ÷ 8 ⑤ 9.45 ÷ 9



3. 다음 중 나누어떨어지지 않는 것을 모두 고르시오.

① 15.61 ÷ 7 ② 2
2

9
③ 55.35 ÷ 5

④ 48.4 ÷ 8 ⑤ 2.86 ÷ 7



4. 다음 그래프는 규형이네 학교 6학년 학생들이 좋아하는 색깔을
조사하여 나타낸 것입니다. 조사한 학생이 720명일 때, 노란색을
좋아하는학생은초록색을좋아하는학생보다 명이더많다고

합니다. 안에 들어갈 알맞은 수를 구하시오.

답: 명



5. 다음 원그래프는 6 학년 학생 400 명의 장래 희망을 조사하여 나타낸
것입니다. 선생님이 되고 싶은 학생은 모두 몇 명인지 구하시오.

답: 명



6. 어느 마을에서 생산한 곡식의 양을 나타낸 원그래프입니다. 곡식의
총 생산량이 54000 kg일 때, 보리의 생산량은 몇 kg입니까?

① 9800 kg ② 10800 kg ③ 11800 kg

④ 12800 kg ⑤ 13800 kg


